Вариант1
1. Найдите значение выражения 2,3*4,5+0,67
2. Используя рисунок, выберите верное утверждение 
	а
                                 0   1                          
1)а2              2)(а-6)2          3) а2             4)(а-5)2 	

3. Решите уравнение 5х-2(х+3)=3
4. 
Упростите выражение  
	1)
	

	2)
	

	3)
	

	4)
	



5. Установите соответствие между графиками ф-ций и коэффициентами у=кх+b (ответ-цифры без запятых)
А)	Б)	В)
	



	1
	2
	3
	4

	к
	к
	к
	к



Ответ: 
	А
	Б
	В

	
	
	




6. Найдите значение выражения 
1)5                  2) 15                3) 15                      4) 25
7. В таблице представлено распределение числа мальчиков и девочек, обучающихся в 9 «А» и 9«Б» классах некоторой школы. Сколько процентов составляет общее количество девочек от общего числа всех девятиклассников
	
	9«А»
	9«Б»

	Мальчиков
	15
	15

	Девочек
	9
	11



	1)
	30%
	2)
	10%
	3)
	42%
	4)
	40%


8. На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по площади территории стран мира. Во сколько примерно раз площадь США больше площади Судана? (Ответ округлите до целых.)
[image: ]
9. Цена установки окна в квартире составляет 12% от его стоимости. Определите стоимость окна(в руб), если известно, что его установка стоит 498 рублей.

10. Решите уравнение          х6=(19х-90)3
Вариант2
1. Найдите значение выражения 9,8*8,7-0,76
2. Используя рисунок, выберите неверные утверждения (ответ-цифры без запятых)
	а
                                 0   1                          
1)а2              2)(а-6)2          3) а2             4)(а-5)2 	

3. Решите уравнение 5(2х – 3)-3х=-1  .
4. 
Выполните сложение дробей 	     .
	1)
	

	2)
	

	3)
	

	4)
	



5. Установите соответствие между графиками ф-ций и коэффициентами у=кх+b (ответ-цифры без запятых)
А)	Б)	В)
	



	1
	2
	3
	4

	к
	к
	к
	к



Ответ: 
	А
	Б
	В

	
	
	




6. Упростите выражение  -10)2
1)21 – 20                  2) 21+20                            3) 111 – 20                            4) 121 – 20

7. В таблице представлено распределение числа мальчиков и девочек, обучающихся в 5 «А» и 5«Б» классах некоторой школы. Сколько процентов составляет количество учеников в 5 «А» от общего числа всех пятиклассников?
	
	5«А»
	5«Б»

	Девочек
	16
	12

	Мальчиков 
	12
	10



	1)
	56%
	2)
	22%
	3)
	44%
	4)
	45%


8. На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по численности населения стран мира.Численность населения какого государства примерно в 6 раз меньше численности населения Китая? В ответе напишите численность населения этого государства в млн чел.
[image: ]
9. Товар поступает в магазин по цене 2450 рублей. Магазин делает наценку 20%. На сколько рублей повысится цена этого товара?

10. Решите уравнение          (х-1)(х2+6х+9)= х2+12х+27
Вариант3
1. Найдите значение выражения 2,3*4,15 – 0,545
2. Используя рисунок, выберите неверные утверждения (ответ-цифры без запятых)
                                                    а
                                 0   1                          
1)а2              2)(а-3)2          3) а2             4)(а-2)2 	

3. 
Решите уравнение   . 

4. 
Выполните умножение	.
	1)
	

	2)
	

	3)
	

	4)
	



5. Установите соответствие между графиками ф-ций и коэффициентами у=кх+b (ответ-цифры без запятых)
А)	Б)	В)
	



	1
	2
	3
	4

	к
	к
	к
	к



Ответ: 
	А
	Б
	В

	
	
	




6. 
Вычислите   .
	1)
	32
	2)
	6,4
	3)
	4
	4)
	8

	
	
	
	
	
	
	
	


7. В таблице представлено распределение числа мужчин и женщин, работающих на одной из фирм, в соответствии с их возрастом. Сколько процентов составляет общее количество мужчин от числа работников этой фирмы?
	
	до 30 лет
	после 30 лет

	Мужчины
	13
	11

	Женщины
	14
	12



	1)
	45%
	2)
	48%
	3)
	24%
	4)
	52%


8. На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по численности населения стран мира.Численность населения какого государства примерно в 7 раз больше численности населения России? В ответе напишите численность населения этого государства в млн чел.
[image: ]
9. Магазин, во время распродажи, делает скидку на товар в размере 182 рублей. На сколько процентов магазин снизил цену товара, если до распродажи его цена составляла 3640 рублей?
10. Решите уравнение          (х+6)(х2 – 8х+16)= 9(4 – х)

Ответы 
	В1
	
	
	В2
	
	
	В3
	

	1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
	11,2
1
3
4
124
1
4
4
4150
9,10
	
	1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
	84,5
234
2
2
314
3
1
215
490
-4,-3,3
	
	1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
	9
12
-9
4
324
3
2
1010
5
-5,3,4
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